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ЗАПЛАНОВАНЕ ПРОЩЕННЯ — РІЗДВО ЩОДНЯ  

Посібник для лідера: НБ14-3 

Час лекції:63 хв. 

Час дискусії (част.1): прибл. 30 хв 

Час дискусії (част.2): прибл. 30 хв 

Інструкції щодо роботи з лекцією 

➢ Особисто виконайте завдання заздалегідь. 

Початкові усні коментарі ведучого 

➢ Запланувати простити когось ще до того, як ця людина образила вас - як це взагалі можливо? Давайте 

дізнаємося. 

Кінцеві усні коментарі ведучого 

➢ Різдво щодня - ого! Так, я хотів би цього. А ви? 

Інструкції для дискусії   

➢ Зупиніть перегляд після Розділу ІІІ і скажіть студентам обговорити в своїх групах (по 3-4 учасника) 

першу частину питань для дискусії (1-10). Потім, після другої частини лекції, обговоріть питання 10 -

19. 

Інструкції для молитви 

➢ Після семінару організуйте час особистої молитви. Нехай брати, кожен окремо, стануть навколішки в 

кімнаті і запишуть собі примітку про приємність, яка прийде у їхній дім і сім'ю, якщо всі члени сім'ї 

почнуть практикувати заздалегідь сплановане прощення. Коли вони писатимуть (стоячи на колінах) і 

після цього попросіть їх занурити кожен аспект цієї очікуваної приємності у молитву. (Ті, хто хоче 

молитися ще глибше, можуть зробити те саме щодо команди лідерів церкви чи інших близьких 

людей.) 

Інструкції щодо роздаткового матеріалу 

➢ Переконайтеся, що всі учасники мають екземпляр студентських записів, або роздрукуйте таблицю 

"Поводження в спокусах" і роздайте кожному учаснику. 

Практичні завдання  

➢ Допоможіть братам вибрати і заповнити 2 розділи в таблиці "Поводження в спокусах" прямо тут, на 

зустрічі.  Потім попросіть їх розповісти як вони можуть уважно зосередитися на цьому вдома і почати 

застосовувати цей матеріал на практиці для особистої користі.  

➢ ПРИМІТКА: Обов'язково виконайте це завдання перед зустріччю, щоб ви могли допомогти 

братам у застосуванні матеріалу практично, на власному прикладі.  

Можливості використання лекції в особливих групах 

➢ Подумайте про певні зміни, які вам потрібно зробити, щоб адаптувати лекцію для особливих груп. 


